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Sdělení
Vážení sportovní přátelé,
Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových velmi často pořádá sportovní akce nebo pronajímá svou sportovní halu na Plzeňské ulici pro tyto účely Vám, partnerským sportovním klubům.
Tyto akce se konají zejména o víkendech a jsou navštěvovány jak samotnými sportovci, tak četným doprovodem. V poslední době se extrémně zhoršila možnost a kvalita parkování u samotné sportovní haly. U několika minulých akcí musela dokonce opakovaně zasahovat Městská policie Ostrava a usměrňovat neukázněné návštěvníky haly, kteří parkovali na travnatých plochách, a dokonce došlo ke kolapsu příjezdové komunikace. Samozřejmě musíme vždy navíc počítat s případným průjezdem všech složek záchranářů!
Tato opravdu tíživá situace mne nutí k tomuto řešení. Doporučuji, aby v rámci těchto sportovních akcí u haly parkovali pouze zaměstnanci sportovní haly a nejužší vedení dané akce. Pro ostatní návštěvníky doporučuji bezpečné parkování na pěšky snadno dostupných parkovacích plochách v okolí haly. Tuto situaci ohledně parkování u sportovní haly Plzeňská prosím sdělte všem zúčastněným sportovním klubům. 
Věřím, že mou výzvu pochopíte a nalezneme společné řešení, které usnadní poklidné pořádání sportovních akcí. Na závěr jako dobrou zprávu sděluji, že uživatel vedlejší budovy – Technické služby Ostrava Jih vybudují nová parkovací místa mezi sportovní halou a správní budovou Technických služeb Ostrava Jih. Tímto se uleví příjezdu ke sportovní hale zejména ve všedních dnech. Jako součást této výzvy zasílám adresy a plánek parkovacích ploch v blízkosti sportovní haly Plzeňská.
S pozdravem
Mgr. Tomáš Pracný
ředitel gymnázia



[bookmark: _GoBack]
Příloha
Parkovací plochy
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